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Вступ. Грибкові інфекції – найпоширеніші дерматологічні захворювання, що 

характеризуються високим ризиком зараження. Грибкові захворювання посідають перше 

місце серед усіх інфекцій.  Останніми роками відзначається зростання грибкових 

захворювань шкіри в світі. Ними уражена п'ята частина населення планети. Тому,   розробка 

раціональних та ефективних  лікарських  препаратів для лікування грибкових захворювань - 

мікозів продовжує залишатися однією з актуальних задач медицини та фармації. 

Мета дослідження. Проведення порівняльного аналізу асортименту лікарських 

засобів (ЛЗ) групи D01A Протигрибкові препарати для місцевого застосування. 

Методи та об’єкти дослідження. В якості об’єктів дослідження обрано дані 

інформаційно-пошукової системи «Державний реєстр лікарських засобів України» (ДРЛЗ), 

довідник «Компендіум –лікарські засоби», наукові публікації в фахових виданнях [1, 2]. При 

проведенні досліджень використовували маркетинговий, статистичний, графічний, 

математичний  методи аналізу. 

Основні результати.  У результаті проведеного аналізу ДРЛЗ України станом на 

14.02. 2023 р., виявлено, що група D01A налічує 99 ЛЗ, який представлений 18 країнами-

виробниками, Чисельність ЛЗ з України становить 52 % від усього асортименту, Індії - 16%, 

Німеччини - 6%, Ірландія -  4%, Туреччина 3%, з Швейцарії, Італії, Польщі, Угорщини -  по 

2%, і з Іспанії  - 1%, Румунії -1%, Бельгії -  1%, Греції -1%, Словенії -  1%, Чеської 

Республіки - 1%, Франції- 1%, Йорданії - 1% , Португалії - 1%. Встановлено, що серед 

вітчизняних виробників найбільша кількість ЛЗ групи D01A, згідно даних ДРЛЗ, 

представлена ТОВ  «Фарм компанія Здоров`я » - 30%, ПРАТ «Фітофарм» - 20%, ПАТ 

«Науково-виробничий центр Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод» -8%, АТ 

«Лубнифарм» - 3%. Серед іноземних виробників представлені: Гленмарк Фармасьютикалд 

Лтд - 18%, Кусум Хелтхкер ПВТ ЛТД - 12%, Темплер Італія С.р.л. - 3%,  ГлаксоСемітКляйн  

Фармасьютикалз - 3%, Енк`юб Етікалз Прайвіт Хімітед - 3%. Загалом вітчизняний сегмент 

налічує   4  українських виробників ЛЗ групи  D01A. 

За результатами проведеного аналізу асортименту препаратів  протигрибкової дії 

місцевого застосування за лікарськими формами визначено, що кількість  зареєстрованих ЛЗ  

групи D03A становить: креми  - 32%,  розчини -  27%,  мазі  - 9 %, лаки -  8%, спреї -  7%, 

шампуні - 7%, гелі -  7%, суспензії - 1%,  порошки для нашкірного застосування - 1%.  

Наступним етапом досліджень було проведення аналізу асортименту лікарських 

засобів групи D01A Протигрибкові препарати для місцевого застосування  в аптеці « Сакура 

-  Фарм » в Ужгороді. У ході проведеного аналізу ЛЗ  групи D01A в асортименті аптеки 

виявлено, що станом на 14.02.2023 р. дана група налічує 30%. Найбільша частка ЛЗ 

постачається в дану аптеку вітчизняними виробниками, лідерами серед яких є ПРАТ 

«ФІТОФАРМ», АТ "Лубнифарм", ФК « Дарниця ».  

Висновки. При проведені порівняльного аналізу асортименту ЛЗ групи D01A 

Протигрипкові препарати для місцевого застосування було встановлено та розглянуто , що 

аптека сформувала певний перелік ЛЗ (30 %) від зареєстрованих у ДРЛЗ. В даній аптеці 
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препарати групи D01A представлені 6 країнами-виробниками, серед яких 2 вітчизняного 

виробництва. Отже, в результаті порівняльного аналізу було доведено , що аптека має свій 

певний асортимент препаратів, призначених спеціально для лікування грибкових 

захворювань. Дані препарати є в певному доступі та наявності в аптеці.  
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